



В Красногвардейском районе раскрыто убийство, совершенное в 2008 году

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя села Ладовской Балки Красногвардейского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, в ночь на 9 марта 2008 года в одном из развлекательных заведений Красногвардейского района в ходе распития спиртных напитков между подозреваемым и его знакомым произошла ссора из-за долговых обязательств последнего. В результате злоумышленник нанес потерпевшему многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего ударил его деревянной скамейкой. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления подозреваемый совместно со своими знакомыми перетащили тело потерпевшего к реке Горькая Балка, где утопили. На следующий день злоумышленник, вернувшись к реке, вытащил тело и сбросил его в пожарный колодец. О произошедшем стало известно спустя 5 лет от местного жителя, который помогал подозреваемому укрыть убийство. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление местонахождения злоумышленника. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694912>